airneo.pl

PyuHi HaTuckHi NHeBmMopo3noaintoBadi cepii L

CKO.EI. AJ1A 3aMOBJIEHHA ) | Series Hand Pull Valve (2 Position 3 Port)

3L

1:100 Series 06:G1/8"
2:200 Series 08:G1/4"
3:300 Series 10:G3/8"

3L:3lMopTu, 2lNonoxeHHA

Cneuudpikauin

Mogenb 3L110-06 3L210-06 3L210-08 3L310-08 3L310-10 3L410-10 | 3L410-15

Pobouye cepenosuLLe YuncTe nosiTpa (40um dinsTpallii)

Tun MpAmoi aji

Tn pissbu G1/8" G1/4" G3/8" G1/2"
DyHKUiA 2 MonokeHHA 3 MNopTa

3MalLyBaHHs BigocyTHe

Pobounin Tnuck 0.~0.8Mpa

Makc. Tuck 1.5 Mpa

Poboya Temnepartypa - 20~70°C

Marepian kopnycy AnoMiHIn

Martepian yLinbHeHHs NBR



airneo.pl

PyuHi HaTuckHi NHeBmMopo3noaintoBadi cepii L

OcHOBHI po3Mipu

Mopenb

>

3-A :
),
o | Y
A
S
O
|
' E
D

@

iy

5

G1/8
16
14.5
18
2
83.5
79.5
44.5
27
19
15.5

2=

M14X1
22.5

22.5

G1/8
18.5
18.3
22
0
94
89
54.5
35
24
175
20
4.3
M14X1
22.5
0.5
275

G1/4
225
16.3
22
0
94
89
54.5
35
24
175
20
4.3

M14X1

22.5
15
275

G1/4
22
215
27
1
110
105
63.5
40
28
20.5
24
43
M14X1
32
1
32.5

G3/8
25
20
27

2
110
105

63.5
40
28

20.5
24
4.3

M14X1
32
2
32.5

G3/8
33.5
26
34
0
138
133
85
50
36
28.5
28
4.3
M22X2.5
32
2
425

G1/2
36
23.5
34
0
138
133
85
50
36
28.5
28
4.3
M22X2.5
32
2
425



